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Фінансова безпека господарюючого суб’єкту є комплексним поняттям, 

котре характеризує захищеність фінансових інтересів конкретного суб’єкту під 

час здійснення діяльності [3]. Однак, на шляху здійснення діяльності з ціллю 

отримання прибутку господарюючий суб’єкт наражається на низку фінансових 

ризиків, бо  діяльність господарюючих суб’єктів - це завжди ризик. Як правило, 

найбільший прибуток приносять операції з підвищеним рівнем ризику, але 

водночас, зі збільшенням рівня ризику зростає загроза втрати фінансової 

стійкості господарюючого суб’єкту та формується загроза посягань на 

фінансову безпеку. 

Саме тому вважаємо, що на шляху забезпечення фінансової безпеки 

господарюючий суб’єкт постійно  балансує між ризиком,  прибутком, 

фінансовою стійкістю, ліквідністю. Власне прибуток не можливий без ризику, 

оскільки будь-яка операція, дія, діяльність є ризиковою. Питання полягає в 

тому на скільки ризиковою є та чи інша діяльність, операція певного 

господарюючого суб’єкту. Однак ризик – це не лише загроза понесення втрат, 

ризик – рушій прогресу та успіху. Приймаючи рішення стосовно здійснення 

певних видів діяльності, виконання конкретних операцій господарюючий 

суб’єкт обов’язкового повинен оцінити масштаби максимально можливих втрат 

від певної операції, діяльності  та ймовірність  настання даних втрат за 

найгіршим сценарієм, а потім прийняти рішення на користь виконання або ж 

відмови від виконання певного виду діяльності, певної операції [1].  

Отже, ризик оцінюється за максимально ймовірними обсягами 

неприємних наслідків, і на базі даних наслідків приймається рішення про те чи 

варто ризикувати взагалі. 

Вважаємо, що система управління фінансовою безпекою господарюючого 

суб’єкту повинна враховувати і досить ґрунтовно підходити до процесу оцінки 

фінансових ризиків господарюючого суб’єкту як загрози, що посягає на безпеку 

господарюючого суб’єкту повсякчас.  

Під час здійснення оцінки фінансових ризиків як загрози посягань на 

фінансову безпеку варто акцентувати увагу на наступних аспектах: 

- посягання на безпеку господарюючого суб’єкту з боку фінансових 

ризиків, може бути систематичними та несистематичними відносно діяльності 

підприємства; 

- вплив несистематичних ризиків на фінансову безпеку підприємства 

можна мінімізувати, до впливу систематичних ризиків можна лише 

пристосуватись; 
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- вплив як систематичних, так і несистематичних ризиків на фінансову 

безпеку конкретного підприємства є варіабельним, тобто змінним у часі; 

- вплив систематичних та несистематичних ризиків на фінансову безпеку 

конкретного підприємства має об’єктивний прояв, тобто супроводжує всі 

операції, дії суб’єкту господарювання; 

- можливість здійснення процесу оцінки впливу фінансових ризиків на 

безпеку підприємства має суб’єктивний характер, оскільки залежить від 

повноти інформації, її вчасності та інтерпретації фінансовим менеджером; 

- економічна природа впливу фінансових ризиків на фінансову безпеку 

підприємства – проявляється в тому, що на фінансову безпеку безпосередньо 

здійснює вплив можливість отримання підприємством доходів, які залежать від 

ймовірності та обсягів настання ризикової події; 

- невизначеність наслідків – фінансова безпека є змінною в часі і 

перебуває під дією багатьох фінансових рішень підприємства, котрі не мають 

сто відсоткової визначеності стосовно досяжності поставленого 

результату [1, 2]. 
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РЕТРОСПЕКТИВНИЙ АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ПОДАТКІВ В СВІТІ 

 

У теоретичне розуміння податку вчені різних шкіл в усі часи вкладали 

різний зміст. Більшістю з них податки сприймаються як примусові стягнення у 

вигляді обов’язкових грошових платежів з фізичних та юридичних осіб, що 

вилучаються державою внаслідок її превалюючої влади для забезпечення 

колективних потреб суспільства. Але існували і полярні думки, згідно з якими 

оподаткування асоціюється з прямим захопленням державою приватного фонду 

чи майна, а податок трактується як легальне пограбування за санкцією влади. 


